

Памятные места Сергея Чекмарёва в Башкортостане





Имя Сергея
Чекмарёва широко
известно по всей
стране, но особенно
дорого оно молодежи
Башкирии, считающей
поэта своим земляком,
так как именно здесь
он нашел то, "чего всю

Память поэту



В поселке Подольский
(центральная усадьба
совхоза "Таналык") в

1972 году

по инициативе

профсоюзной

организации и

администрации

совхоза был

установлен памятник



**В 1980 году в городе
Крталы
на здание вокзала
ст. Карталы установлена
мемориальная доска
«Сергей Чекмарев» ,
автор которой
художник А. Атаманов**

Память

- В Республике Башкортостан имя Сергея Чекмарёва увековечено в разных населённых пунктах:
- Именем Чекмарёва 27 января 1961 года названа улица в Уфе.
- В районном центре Исянгулово 3 ноября 1961 года был установлен памятник в парке, названном его именем.
- Улица Чекмарёва в городе Салават и Баймак.
- В Южной Башкирии, в Хайбуллинском и Зианчуринском районах, на небольшом расстоянии